EAAEITTTIKO

X€IT RIDER

Eyxeipidio XpnRotn

*KpatnoTe auTtég TIG 00nyieg yia PEAAOVTIKN xprion. Ta XapakTnpioTIKG autoU TOU TTPOIOVTOG €VOEXETAI Vva

d1a@EPouV Aiyo atrd TIG puTOYPAPIeG Kal evOEXETal va aAAdEouv Xwpig TTposidoTToinon.







NMPIN ZEKINHZETE

Ma Tnv ac@aAcia kar 6QeAdS 0ag, OIaRACTE TTPOTEKTIKA AUTO TO EYXEIPIOIO TTPIV XPNCIUOTIOINCETE TO INXAVNUA.
Mpiv atmd T cuvapHOAdGYNaON, AQAIPECTE Ta £EAPTAMATA ATTO TO KOUTI Kal BeRaiwBeite OTI TTapEXovTal OAa Ta
avagepoueva eCaptiuata. Or 0dnyieg ouvapuoAdynaong Treplypd@ovtal oTa akdAouba BAuaATa Kai TIG EIKOVEG.

2HMANTIKEZ MPO®YAAZEIZ AZDAAEIAZ

BeBaiwbeite 611 £xeTe dlafaael oOAOKANPO TO €yXEIPidI0 TTPOTOU GUVAPUOAOYATETE ] AEITOUPYATETE TO EAAEITTTIKO
oag. ZYTKEKPIMENA, XYTKPATHZTE TIZ AKOAOYOEZ NMPODYNA=ZEIX AZOAAEIAL:

01- EAéyETe OAgg TIG Bideg, Ta TTAEIUADIA KAl AAAEG GUVOETEIG TTPIV XPNOIKOTIOINCGETE TO EAAEITITIKA YIO TTPWTN
popda.

02- ToTroBeTACTE TO INXAVNUA O€ OTEYVO PEPOG Kal OIATNEMOTE TO HAKPIA ATTO Uypaadia Kal vepo.

03- TomroBetroTE pIa KATAAANAN Baon (TT.X. XOAi atmd KaouToouUk, EUAIVN gavida K.ATT.) KATW a1rd 10 unxavnua
TNV TTEPIOYXT TUVAPHOAOGYNONG VIO va atToQUYETE TN BPWHIA K.ATT.

04- Mpiv EeKIVATETE TNV ACKNON, AQAIPECTE OAQ T AVTIKEIMEVA O€ AKTIVA 2 JETPWV ATTO TO PNXAvVNUA.

05- MHN xpnaoiuyotrolgite okANpd KaBapIoTIKA yia va KaBapioeTe T eAAEITITIKO. AQQIPEDTE TIG OTAYOVESG I0PWTA
atrd TO EAAEITITIKO QUECWG PETA TNV OAOKANPWON TG AOKNONG.

06- H uyeia oag utmopei va ernpeaaTei ammd ea@aipévn f UTTEPBOAIKA AOKNON. ZUUPBOUAEUTEITE Evav yiaTpd TTpIv
EeKIVIOETE OTTOIOdNTIOTE TTPOYPAUMA ekyUuvaong. Ekeivog utmopei va kabBopicel tn péyiotn pubuion (Pulse.
Watts. Aidpkeia TpoTTévnong K.ATT.) GTNV OTToia PTTOPEITE va aoKAOTE Kal va AABETe akpiBEig TTANpogopieg Katd
TN d1IGpKeIa TNG Aoknong. AuTtd To punxavnua Ogv €ival KATAAANAO yia BEPATTEUTIKO OKOTTO.

07- XpnolhoTroINoTe To pnXavnua povo otav Asitoupyei cwoTtd. XpnoIJoTToINoTE JOVO YV oIa avTAAAAKTIKA yia
TUXOV QTTaPQITNTEG ETTIOKEUEG.

08- AuTo 1O eAAEITTTIKG PTTOPET VO XpnoidoTToinBei yia doknon evog atéuou KEBe gopd.

09- Na @opdTte Tavra KatdAAnAa aBAnTIKG pouxa Kai TTatroUTola yia doknon KE To EAAEITTTIKO.

10- Eav viwoeTe aiobnua {aAng, acBéveiag i GAAWY [N QUGIOAOYIKWY CUUTITWHATWY, CTAPATACTE AUETWS TNV
AoKNOoN Kol CUPPBOUAEUTEITE TO yIaTpd 0AG.

11- Atopa 6TTwG TTaIdIA KAl ATOA HE EIDIKEG AVAYKEG Ba TTPETTEI va XPNOIUOTIOIOUV TO EAAEITTTIKO MOVO PE TNV
Trapouadia evog GAAou atéuou TTou PTTopEi va dwael Bordcia Kal CUPBOUALG.

12- H 10x0g Tou eAAEITTTIKOU au&dveTal Je TRV augnaon Tng TaxUTNTag Kal TO avTioTpo@o. To €AAEITITIKO gival
€COTTAIOPEVO e PUBUICOUEVO KOUMTTI PE TO OTTOI0 TTPOCAPHOleTe TV avTtioTacn. MeiwoTe TNV avrioTaon
TTEPICTPEPOVTAG TO KOUMTTI pUBIONG TTPOG TO GTAdIO 1. AUEACTE TNV AVTIOTOON TTEPICTPEPOVTAG TO KOUMTTI TTPOG
TO OTAdIO 8.

MPOEIAOMOIHZH: MPIN ZEKINHZETE OMNOIOAHMNOTE MNMPOrPAMMA AZKHXHY, YYMBOYAEYTE TON
IMNATPO ZAX. AYTO EINAI IAIAITEPA ZHMANTIKO NAATOMAANQ TON 35 ETON 'H ATOMA ME
MPOYTAPXONTA NMPOBAHMATA YTEIAZ. AIABAXTE OAEZ TIZ OAHIEX NMPIN XPHZIMOINOIHZETE
OlMOIOAHIMOTE OPTANO N'YMNAZTIKHZ.

OYANA=TE AYTEZ TIZ OAHIEZ INA MEAAONTIKH ANAD®OPA.




ANAAYTIKO ZXEAIATPAMMA




AIZTA EEAPTHMATQN

No. Meprypan Tep. No. Meprypaen Tep.
KuuatioTtr) PodéAa
1 Kevtpikd tTAgiolo 1 32 ®17.5xP24x0.6 2
ZwArvag otnpPIgng KupartioTr podéAa
2 XEIPOAQBNAG 1 33 ®19.5x926.5x0.6 2
E€¢aywviko utrouAdvi
3L/R | ZTApIyHa TTEVTAA 1pr 34 ®12XM10 x80 2
4 2 UVOETIKO OTNPIYMOTOG 2 35 MaviBéAa 2
5L/R | ZwAnvag kivnong 1pr 36L/R | MpooTaTeuTiKO 2pr
6L/R | XeipoAan kivnong 1pr 37a/b | MNpooTaTEUTIKO 1pr
7 2T100¢epn] XelpoAapn 1 38a/b | MNpooTaTeuTIKO 1pr
8 MTtrpooTivég oTabepoTroinTAg 1 39 KaAuppa cwAnva 1
9 Miow oTaBepoTToINTAG 1 40a/b | NpooTaTeuTiKO 2pr
10 Bida ST4.2x18 16 41a/b | KdAupua kavtpdv 1pr
11 Bida ST4.2x12 4 42L/R | MNevtaA 1pr
12 Bida M5x12 4 43 MT1TpOoOTIVO aKPIaVO KATTAKI 2
13 Podéha P8XP25x1.5 4 44 Miow akpiavod KaTTaki 2
14 MTrouAbvi Allen M10x20 2 45 Appwdng AaBn 2
2TPOYYUAO KATTAKI
15 MTTouAbvi Allen M8x16 11 46 XEIPOAABAG 2
16 MrtrouAovi Allen M8x20 2 47 MAQOTIKOG ATTOOTATNG 4
17 E¢aywviké pmmouldvi M10x55 2 48 AmrooTtdtng ®18xP10 x11 4
18 MtrouAd6vi Allen M8XL90 2 49 Atrootdtng ®12xP32 x15 4
19 MTTouAbvi Allen M8X72 2 50 KavTtpav 1
20 MTTouAdvi Allen M8x30 2 51 PuBuioTtAg avriotaong 1
MpooTaTteuTikd CWARVa
21a/b | xeipoAafAg 1pr 52 PuBpiféuevo pagiAapl 1
22 Ma&iuad Nylon M10 4 53 ATTO0TATNG 4
23 PodéAa D8 15 54 PuBpiféuevo M1mouAdvi 6
24 PodéAa D10 2 55 2UpuaTOoX0IVO 1
25 Podéha P8XP20x1.5 11 56 KaAwdio aicbntipa 1
26 ETritredn podéAa D8xd16x1.5 6 57 KaAwdio TTaApoU Xepiwv 2
27 ETritredn podéAa D8XD32x2 2 58 KaAwdIo eTTEKTAONG 1
28 Emitredn podéAa D10xP20 x2 4 59 Bida M5x55 1
29 ETritredn podéAa D10xP20 x2 2 60 Podéha D5 1
ETritredn podéAa
30 D12x®24x1.5 2 61 Bida M4x10 4
PodéAa oxnuatog D
31 P26XD16x14 2




ZHMEIQZH: Ta mepioadtepa UAIKG cuvapuoAdynong TG AioTag £€Xouv CUOKEUAOTEN EEXWPIOTA OAAG
Kamoia A&AAa  éxouv TTpo-cuvappoloynBei. Ze QuTEC TIC TTEPITITWOEIG, OTTAA QQAIPECTE KOl
ETTAVAOUVOEDTE TO UAIKA oUVAPPOAGYNONG OTTWG aTTaITEITaI aTTd TRV OUvappoAdynor. MNMapakaAouue
Ocite Ta Bpata cuvapuoAdynong Kal onUEIWaTE OAQ T TTPO-CUVAPHOAOYNUEVA EEAPTHHATA.

¢ AQIEpwOTE XPOVO yia va BIaRACETE TO eyXEIPIOIO Kal va €EoIKEIWOEiITE e 0AOKANPEN TN diadikacia
OUVAPHOAOGYNONG TTPIV TTPOXWPIOETE.

¢ Av Kal autd TO TTPOIGV PTTopEl va cuvapuoAoynBei atmd éva AToUO, OAG OUVIOTOUME VA €XETE TN
BonBeia dAAou atépou. AuTto cival 181aiTepa BOAIKO OTaV OUVAPPOAOYEITE TTOAAG €PN | METAKIVEITE TOV
eCotrAiouo.

2UlBouAR ouvapuoAdynong: Eival TTédvToTe XpAOIMO va TTPO-eyKABIOTATE Ta OTOIXEIA TTOU XpPEIAdeoTe
yia KABe Bripa ocuvappoAdynong.




OAHI'IEZ 2YNAPMOAOIHZHX

Znueiwon: H ouvappoAdynon atraitei 2 droya.

BAua 01:

A: ZuvdéaTe ToV UTTPOCTIVO oTaBepoTtroinTh (8) o1o KeVTPIKO TTAaicIo (1) pe To MtmouAdvi Allen (19) kai
TNV podéAa (13).

B: ZuvdéaTe Tov TTiow otabepotrointh (9) 010 KEVTPIKO TTAQicI0 (1) pe Ta uTTouAdvia Allen (18) kai Tnv
podéAa (13).




BrApa 02:

A: MepdoTe TO KAAUPPA TOUu cWARVa (39) atov cwARva XeipoAaBnig (2).
B: ZuvdéaTe 10 KaAwdIO eTTéKTOONG (58) 0TO KOAWDSIO AIONTAPA (56) CWOTA.

. TorroBetAOTE TNV AKPN (AYKIOTPO) OTTO TO CUPNOTOCXOIVO TOU puBuIoTH TnG avTiotaong (51), he 1O
gupuaTooxoivo (55). QBeioTe Kal Ta dUO CUPPATOCKOIVA UE TTPOTOXH OTO KEVO TOU PETAAAIKOU GWANVA.

A: Aogahiote Tov cwAnva xelpoAaBng (2) oto Kevipikd TTAaiclo (1) pe Ta ptrouAdvia Allen (15),
PodéAa D8 (23) kai Tnv podéAa P8xP20x1.5 (25) o@ixtd. Kar oTnv cuvéxela KaTeBACTE TO KAAUPMA
TOoU CwARva (39).

EYE

CABLE




Brpa 03:

A: ZuvdéoTe Tov owAnva kivnong (5L/R) atov cwArva XeipoAaBng (2) pe Ta ytroulovia Allen (16), Tnv
Podéha D8 (23), Tnv emmiredn podéAa (27) kai TNV KUPaTIioT podéAa (33). Mnv Ta o@iteTe akoua.

B: ZuvdéoTe 10 otrpiypa TTevTdA (3L/R) otnv paviBéAa (35) pe Ta pmmoulovia Allen (14), Tnv PodéAa
D10 (24), Tnv emitredn podéAa (29), Tnv podéAa oxnuartog D (31) kal Tnv kupaTioTh) podéAa (32). Mnv
Ta OQigeTe aKOuQ.

I ZuvdéoTte Tov owAnva otpigns (5L/R) kai 1o otripiypa TevidA (3L/R) pe 10 €€aywvikd PTTOUASVI
(34), Tnv emitredn podéAda D12xd24x1.5 (30), Tnv emmitredn podéAa D10xP20 x2 (28) kai 10 TTAIPADI
Nylon M10 (22) 6TTwg @aivetal oTnVv €IKOVA. ZTNV CUVEXEIQ A0@AANIOTE TO TTPOAVAPEPOPEVO MTTOUAGVI
Allen M8x20 (16), To ytrouAdvi Allen bolt (14), To e§aywviké uTouAdvi (34) kai To TTagiuadl Nylon (22)
oQIXTA.

A: AogalioTe Ta TTevidA (42L/R) oto otipiyda evidA (3L/R) o@ixtd, pe 10 puBuICOPEVO UTTOUAGVI
(54), kai Tnv emriTredn podéAa D8xd16x1.5 (26).




BrApa 04:

A: lMepaaTe TNV oTaBepn XeIPOAARN (7) oTnV OTIr) TOU UTTPOCTIVOU KOAUUUATOG Tou KavTpdv (41a) kai
oTNV Ouvéxela ao@aAiote Tnv oTaBepr) xeipoAapn (7) otov owAfva XeIpoAaBAg (2) oQixTd e Ta
MTTOUAGVIa Allen (20) kai TiIg podéAeg D8 (23)

B: MepdaoTe Ta kKaAwdia TTaAPOU xepiwv (57) aTnv oTTr) Tou CWAAVA XEIPOAARNG (2) Kal HETA BYAATE TO
¢€EW aTTd TO OTHPIYHA TOU KAVTPAV atrd TTAvW OTTWGS QaiveTal oTNV €IKOVQ.

I": AopaAioTe Tnv xeipoAapn kivnong (6L/R) otov owArva kivnong (5L/R) o@ixtd pe 10 uttouAdvi Allen
M8x16 (15), Tig PodéAeg P8XD20x1.5 (25) kai Tig podéAeg D8 (23).




BrAua 05:

A: Apxikd, ouvoéoTe To KaAwdIo eTTEKTAoNG (58) Kal To KAAWDIO TTAAPOU XePIWV (57) PE TO OUVOETIKO
KaAwdlo Tou KavTpdv (50) owoTd, Kal oTnv ouvéxelia ouvdéaTe To KavTpdv (50) aTto oTAPIYUO TOu

owAnva xelpoAaBng (2) e Tig Bideg M4x10 (61).

B: AogalioTe To TpooTaTeuTikKG (41a/b) 010 CWwANVa XeIpoAaBns (2) e Tnv Bida ST4.2x18 (10) 61Twg
QAiVETAl OTNV EIKOVA.

-10 -




Brpa 06:

A: ZuvdéoTe Ta TTpooTaTeuTikG (37a/b) kai (38a/b) TTdvw otov owAfva kivnong (5L/R) pe mig Bideg
ST4.2x12 (11) avTioToIxQ.

B: ZuvdéoTe Ta TrpooTarteuTika (36L/R) otn apBpwaon Tou cwArva kivnong (5L/R) kai 1o oTrpiypa
TTeVTAA (3L/R) pe mig Bideg ST4.2x18 (10).

I ZuvdéoTe Ta TTpooTaTeuTIKG (40a/b) oTnVv ApBpwaon Tou oTnEiyHaTog TTEVTAA (4) pe Tig Bideg M5x12
(12) 6TTWG QaiveTal OTNV EIKOVA.

37b
1
37a
36R
10
10 3¢

EAéyEre ka1 ouo@igTe TIG BidEG AVA TAKTA XPOVIKA SI00TAMATA, KABWS AOyw Twv SOVACEWV UTTOpEi
va xaAapwoouv. H nuid n omoia ptropei va mpokAnBei atrd éAAeipn ouvtipnong 3&v KOAUTITETAI
atré Tnv gyyunon.

-11 -




OAHI'IEZ KANTPAN

ENAEIZEIZX: NO:SMS_402
TIME (XPOVOG). ...ttt e et e e e e e 00:00-99:59
SPEED (SPD) (TOXUTNTA)... et ettt et eee e 0.0-99.9KM/H (ML/H)
DISTANCE (QTTOOTOGN) . .. ct ettt 0.00-9999KM (ML)
CALORIES (BEPHIBEG). . v eneneneeteee e 0.0-9999KCAL

FECODOMETER (ODO). ... cuiiieiteiieeee e 0.0-9999KM (ML)
HKRPM (TTEPIOTPOPEG AVA AETTTO) ... eeeeetetee e ee e e e eenas 0-9999
FEPULSE (PUL) (TTOAHON). ..ttt 0, 40~240BPM

AEITOYPIIA KOYMIMIQN:
MODE: AuTO TO KOUNTTI 0OG ETTITPETTEI VO ETTIAECETE KAl VA KAEIDWOETE PIO CUYKEKPIUEVN AEITOUpYia
TTOU €TTIBUEITE
X SET: Mmopeite va dnuioupynoete dedouéva xpovou ‘TIME', améotaong ‘DISTANCE’,Beppidwv
‘CALORIES’, maApwyv ‘PULSE’.
CLEAR (RESET): KoupTri emava@opdg TIHWV GTO UNOEV.
2<ON/OFF (START/STOP): KouuTri gvepyotroinong/atrevepyoTroinong Kai TTalong.

AIAAIKAZIEZ AEITOYPIIAZ:
1. AUTO ON/OFF:
€ To oloTnua gvepyoTroigiTal autéuaTa éTav TTATNOEI OTTOIOBNTIOTE KOUMTTI 1] 6TV avIXVEUBET orua
ato Tov alodnTrpa TaxuTnTag.
€ To oUoTnUa aTTEVEPYOTTOIEITAI QUTOUOTO OTAV OEV aviXveUEl aua TaxUTnTag i Oev TTATNBEN KATTOI0
KOUUTTI yIO TTEPITTOU 4 AETTTA.
2. RESET: Mropeite va KAveTe e€mava@opd otnv povada eite aAAalovrag UTTaTopies N
TTatwvTog T0 KOUuuTi MODE yia 3 deuTtepOAETTTO
3. MODE: Ta va emAégete Tn Asitoupyia SCAN ) LOCK, trarfioTte 1o kouptri MODE 61av o n
AeiIToupyia TTou €mMBUUEITE EEKIVAOEI va avaBooBrvel.

AEITOYPTIEZ:

1. TIME: MatAoTe 10 kouptti MODE £€wg 61ou 0 &¢iktng KAcidwaoel atov xpovo ‘TIME’. O ouvoAikdg
XPOVOG aoknong Ba euavifetal 6tav EEKIVACETE TNV AOKNON.

2.SPEED: lMamote 10 KoupTtti MODE £wg 6tou 0 deikTng TTpoxwproel otnv taxutnta ‘SPEED’. ©a
ePaviCeTal n Tpéxouca TaxuTnTa.

3.DISTANCE: [lamote 10 Kouuti MODE €wg Otou o 0OcikTng TTpoXwpPAOoEl OTnV atmmooTaon
‘DISTANCE’. ©a gpgavietal n améoTacn kabe doknong.

4 .CALORIE: MatAoTe 10 KoupTti MODE €w¢ 610U 0 deikTng KAeidwoel aTig Bepuideg ‘CALORIE’. "©Oa
eM@avifovTal n Bepuideg TTOU KaTavaAwvovTal Katé Tnv évapén tng Aoknong.

5.0DOMETER (gdv diatibetar): MatAoTte 10 kKouutri MODE €wg étou 0 O€iKTnNG TTpoXwproel aTo
0d6ueTpo ‘ODOMETER’. @a gugpavietal n ouvoAikh amréoTaon.
6.RPM (gdv diatiBetal): MeTpdel Tov JEGO OpO TTEPICTPOPWV.

7.PULSE (edv diatibetan): MNatrjote 10 KOUPTi MODE £WG OTOU O B€EIKTNG TTPOXWPNOEI TNV £VOEIEN
TTaAuwy ‘PULSE’. O 1péxov kapdiakog pubuodg Ba eugavicetal o€ TTAAPNOUG ava AETTTO.

ToTroBeTAOTE TIG TTAAGUEG TWV XEPIWV OAG KAl OTIG U0 ETTAPES (A TOTTOBETAOTE TO KAITT QUTIOU GTO QUTI)
Kal TTepIpéveTe 30 OEUTEPOAETITA yia TNV TTIO AKPIRA avayvwon.

MPOZOXH! O aioBNTAPAG KaPdIOKWY TTAAPWY, N YETPNON CWHATIKOU AiTToug KaBwg Kal 0 JETPNTHG Beppidwv
Oev gival 1aTPIKEG OUOKEUES. AIGQOPOol TTOPAYOVTEG UTTOPEI va €TTNPEACOUV TNV aAKPIBEId TwV EVOEILEWV.
Mpoopidovtal pévo wg Bondruata katd Tnv didpkeia TNG doknong.

SCAN: H 086vn aA\&lel autopaTa KABe 4 deUTEPOAETTTA.
BATTERY: Edv n 086vn d¢v deixvel owoTd, BYAATE Kal ETTAVATOTTOOETAOTE TIG UTTATAPIEG.




TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Bdpog diokou:

10 Kg

PUOuion avrioTtaong:

Xeipokivntn o€ 15 emimeda

Z0oTnHa avTiotTaong:

MayvnTiké

MéyioTo Bdpog xpnnotn: | 130 kg

Mnkog diaokeAIoCpOU: 46 cm

PouAgpav: m

Métpnon kKapdiakwv ME a10ONTAPES TTAAAMNG
TAApWYV

AlaoTtdosig 170 x 67 x 170 cm
AlaoTtdosig 145 x 38 x 75 cm
ouoKeuaoiag:

Bdpog cuokeuaoiag: 62 kg

KaBapd Bdapog: 55 kg

A&iToupyia KkovooAag:

AmoéoTaon, Xpovog, Beppideg, TaxuTnTa, €£18I1KNA 0AKN

yia Kivnto Kai tablet.

MoTomoinon:

EN957

H EFTYHZH MNAYEI NA IZXYEI EAN:

To pnxavnua ToroBeTnOEi 0€ £EWTEPIKO XWPO 1 eKTEDEI o€ AI0, OKAVN 1} UypaaTia.

MPOZOXH! H etaipia dev @épel kapia euBUvn yia TTpokANon BAGRNG TTou ogeileTal 0€ KOKN XPAON

TOU TTPOIGVTOG Kal U TAPNON Twv 0dnylwv XpHong.

- 13-




AZKHZEIZ MTPOOEPMANZHZ & AIATAZEQN

‘Eva emTUXNUEVO TTPOYPAUMA EKYUUVOONG OTTOTEAEITAI aTTd TNV TTPoBEpuavarn, TNV agpofia aoknon, Kal Tnv
XaAdpwarn. Kavere oAOKANPO TO TTPSYPAU A TOUAGXIGTOV SUO KAl KATA TTPOTIUNGN TPEIG POPES TV ERdOUAdA, UE
avdaTrauon yia o Pépa PETAEU Twv TTpoTrovroewy. MeTd amd UEPIKOUG WVEG, WTTOPEITE va AUEATETE TIG
QOKNAOEIG 0ag 0€ TETOEPIG N TTEVTE POPEG TNV £fOouAda.

NMPOGEPMANZH

O oKoTrdg TNG TTPOBEPUAVONG €ival va TTPOETOINACEI TO CWHA GG YIa AOKNON KAl yia va EAAXICTOTTIOINCEI TOUG
TpaupaTioyoUug. KavTe TTpoBépuavan yia dU0 £wg TTEVTE AETITA TTPIV TNV eKYUPvVOon evOUVANWONG R TTPIV TNV
agpofia ekyuuvaon. Kavre aoknoeig mou avefalouv Toug KapdiakoUg TTAANOUG Kal (EOTAVETE TOUG PUG 0ag. Ol
QOKAOoE€IG uTTopEi va TrepIAapBavouv Taxu TTePTTATNPA, TPEEINO, TTNONUATAKIA, TTNONMOTAKIO PE OXOIVAKI KOl
EMTOTNIO TPEEIUO.

AIATAZEIZ

Kavte diardoeig étav ol Yueg oag eival {eoToi ammd tnv Tpobépuavan kal Eava PeTd To TEAOG TNG eKyUPvVaONG
evouvdauwaong 1 agpofiag, ival oAU onuavTiké. O1 JUeg TEVTWVOVTAI TTIO EUKOAA G€ auTd Ta OTAdIa AGyw TG
aveBaopévng BePUOKPATIag CUVETTWIG MEIWVETAI ONUAVTIKA O Kivouvog TpauuaTiopou. O1 diataaelg Ba TTpETTel
va KpaTiouvTal yia 15 pe 30 deutepOAETTTA.

/ Aidraon I\ L

‘|I | A
) 4 Yylvhd Mpocaywywv VN
AayTUAwv =

Aidraon

Alardoeig ,
IOXIOKVNHIgiwY

MAcupwv

Alataon kvnuiaiwv/AxiAAglou Tévovta

Na BupdoTe TTavTa va cUHBOUAEUECTE TOV YIATPO GAG TIPIV ATTO OTTOIOSATIOTE TTPOYPAMA EKYUUVAONG.

XAANAPQZH

O oKOTIOG TNG XaAAPWONG Eival va TTIOTPEWEI TO TWHA GAG O€ PUCIOAOYIKA 1] GXEDOV QUTIOAOYIKA ETTITTEDQ GTO
TEAOG TOU TTPOYPAUHATOG KYUuvaonG. H cwaTh xaAdpwaon katefddlel apyd Toug Kapdiakoug aag TTAANOUG Kal
ETMTPETTEI TO Aia VA yupioel oTnv Kapdid.

- 14 -




2HMEIQZEIX

-15-




2)u='<:>|~|md1
EITYHEH

AN

O xpdvoc TG eyyunong gival: 2 xpovia yia Ta gnXavikd, NAEKTPIKA/NAEKTPOVIKA PépN Kal 5 xpovia
yIa TO JETOANKO OKEAETO.

H X-TREME STORES A.E. avaAauBavel va emokeudoel 10 unxavnua dwpedv o€ TTEQITITWON
BAGBNG TTou o@eileTal ATTOKAEIOTIKA 0€ OQAAUA KATOOKEUNG. H eyylunon KAAUTITElI TO KOOTOG TWV
avToAAOGKTIKWY. H avTikatdoTtaon ) Oxl Twv avTOAAQKTIKWY €ival aTn Kpion Twv TEXVIKWY TNG
eTaipiag. O £Aeyx0G Kal N pUBUION TOU UNXavAUaATog Bapuvel Tov TTEAATN.

H TTapouca eyyunon ioxuel povo €@' 6oov cuvodeletal amtd Tn VOUINN atmodeign ayopdg
(TIHOAGYI0 TTWANONG 1 deATIO AlaviKAg TTWANoNG). H didpkeia TnG eyyunong &€ TrapateiveTal yia
OTTOIOOATTOTE AGYO KaI OTTWOBNTTOTE aTToKAEiETaI N PeTaRiBaon Tng yyunong o€ TpITO.

e H amokardotaon kaBe BAAGBNG yiveTalr TO ouvTOuOTEPO BUVATO €vw aTTOKAEiETal KABE €idoug
amaitnon yia amolnuiwon Aoyw €AAEIWNG avTAAAGKTIKWY Kal KaBuaTépnong atmmokatdoTaong
™G BAGBNG. Ta é€oda yia Tn PETAQOPAE TOU PNXAVAMATOG TTPOG H aTmd TO CUVEPYEID TNG
avTITTpoowTTEiag Ba emRapuvouv Tov TTEAATN HETA TNV TTAPODO TWVY 6 INVWY atro TNV ayopd Tou.

O1 6pol eyyunong opidovtal atrd TOUG KATAOKEUOOTEG TWV PNXAVNUATWY Kal SIETTovVTal JE BAon
TOUG EUPWTTAIKOUG KAVOVIOHOUG.

Metd Tnv AN TNG yyunong otroladnTToTe aAAayr) avTAAAGKTIKOU KOAUTITETAI PIE 6 UVEG eyyunon.

STORES

H EFTYHZH AEN IZXYEI:

e Otav 10 pnxdvnua XPNOIUOTTOIEITAI YIO OTrolIodNTTOTE GAAN XPrAON €KTOG aTTO OIKIOKN
(yupvaoTnpia, cUAAoyol, IvoTIToUuTa, {evodoxeia, studio k.a.).

e Ortav n BAABN civar atmmoTéAeopa KaKAG XPAONG, METATPOTIWY, KOKAG OUVOEONG, KAKNAG
OUVTAPNONG, AQUEOUEILOEWY TAOEWV O0TO OikTUO TG AEH.

e EopTAuara TTOU €xouv KATAOTPA®Ei Qo uTtaIméTNTA TOU XPNOTN OTTWG OTTaCUEVO
TTAQOTIKA PEPN, @BaPUEVOG IHAVTAG aTTO N cwaoTr puBuion, AavBacpévn ) eANITTA Aitravon,
@O0opPES KATA TNV PETAKIVNON TOU INXAVAMATOG.

e Eoptiuara OTTwg Ta TTAEUPIKA TTATAPOTA Kal TO TTPOCTATEUTIKA-PAgIAGpIa BewpouvTal
avOoAWOIUa Kal KOAUTITOVTAI aTTo £yyunon 6 unvwv.

e Orav 10 unxdavnua avoixTei A ETTIOKEVOOTEI ATTO TPITOUG.

e Otav n BAABRN Tpoépxetal ammd auéAEl Tou ayopacTou & Oev €xouv akoAouBnBei ol
UTTOOEICEIC TV 0dNYIWV XProng.

e Ortav 10 unxdvnua T1o1ro0eTNOEI 0€ EEWTEPIKO XWPO 1) EKTEDEI OTOV AAIO A TN OKOVN

e Ortav £xel TpokANnOei BAGPRN oe NAekTpoVIKA e€apTANATA (KOVOOAQ) atrd éviovn €@idpwan N
AAAN uypr ouaia n otToia €xel £pOEI o€ ETTAPN 1] €XEI EICXWPNROEI OTO ECWTEPIKO TOUG.

THA.: 210 66 20 921 -2 — FAX: 210 66 20 923 — e-mail: service@xtr.gr

/

/




TERMS OF WARRANTY
Warranty period is 2 years for mechanical, electrical / electronic parts and 5 years for the metal frame.
X-TREME STORES S.A. undertakes to repair the machine free of charge in the event of damage due
solely to a manufacturing fault. The warranty covers the cost of the spare parts. Replacement of spare
parts or not is up to the company technicians. The customer is responsible for the control and
adjustment of the machine.
This warranty note is only valid if it is accompanied by legal proof of purchase (invoice or retail receipt).
The warranty period is not extended for any reason and the transfer of it to a third party is excluded.
Any damage is repaired as soon as possible and any claim for damages due to lack of spare parts and
delay in repairing the damage is excluded. The costs of transporting the machine to or from the
dealership will be borne by the customer after 6 months of purchase.
The warranty conditions are set by the manufacturers of machinery and are governed by European
regulations.
Upon expiry of the warranty, any replacement part is covered by a 6-month warranty.

THE WARRANTY SHALL NOT APPLY:
When the machine is used for any purpose other than home use (gyms, clubs, institutes, hotels,
studios, etc.).
When the fault is the result of misuse, alterations, poor connection, poor maintenance, voltage
fluctuations in the PPC network.
Components damaged by user fault such as broken plastic parts, damaged belt with improper
adjustment, incorrect or incomplete lubrication, damage when moving the machine.
Components such as side pads and cushions are considered consumables and are covered by a
6-month warranty.
When the machine is opened or repaired by third parties.
When the damage is caused by the buyer's negligence & the instructions for use have not been
followed.
When the machine is outdoors or exposed to sun or dust.
When electronic components (console) are damaged by intense sweating or other liquid that has come
into contact with or penetrated inside them.

TnA.: 210 66 20 921 -2 — Fax: 210 66 20 923 —e-mail: service@xtr.gr




-18 -




EZEIAIKEYMENA KATAZTHMATA FITNESS

A. KOYTII 34, KOPQII T.K. 19441T.0. 6201

TnA.: 210 66 20 921 -2 - Fax: 210 66 20 923
E-mail: info@xtr.gr_e f/xtrstores * /@xtr.gr

TnA. yia 6An Tnv EAAGSa:

801.11.15.100

www.xtr.gr




